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Çì/íßá:                                     

ÊÜèå åñþôçóç Óùóôïý-ËÜèïõò âáèìïëïãåßôáé áðü 1 ìïíÜäá.

1. Ó Ë Ôï ðñùôüíéï Ý÷åé ðåñßðïõ ôçí ßäéá ìÜæá ìå ôï íåôñüíéï.

2. Ó Ë Óå Ýíá Üôïìï, ï áñéèìüò ôùí ðñùôïíßùí åßíáé ßóïò ìå ôïí áñéèìü ôùí íåôñïíßùí.

3. Ó Ë Ôá óþìáôá ðïõ áðïêôïýí ðëåüíáóìá çëåêôñïíßùí öïñôßæïíôáé áñíçôéêÜ.

4. Ó Ë Ôá çëåêôñüíéá äåí ìðïñïýí íá áðïóðáóôïýí áðü ôá Üôïìá ëüãù ôçò Ýëîçò ôïõò
áðü ôïí ðõñÞíá.

5. ÓõìðëÞñùóå ìå ôéò êáôÜëëçëåò ëÝîåéò ôá êåíÜ.

Ôï çëåêôñüíéï äåí åßíáé äõíáôüí íá                                    . ÅðïìÝíùò, ôï çëåêôñéêü öïñôßï
åíüò öïñôéóìÝíïõ óþìáôïò åßíáé                                                                                     ôïõ
óôïé÷åéþäïõò öïñôßïõ. Ç éäéüôçôá áõôÞ ôïõ öïñôßïõ ïíïìÜæåôáé                                    .
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6. Áí ôñßøåéò ìßá ãõÜëéíç ñáâäï ìå ìÜëëéíï ýöáóìá, ç ñÜâäïò áðïêôÜ èåôéêü öïñôßï. ÅîÞãçóå
ìå âÜóç ôçí áñ÷Þ ôçò äéáôÞñçóçò ôïõ öïñôßïõ, ãéáôß ôï ìÜëëéíï ýöáóìá èá áðïêôÞóåé ôï
áíôßèåôï áðü ôç ñÜâäï öïñôßï.  
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7. Óôçí åéêüíá êÜèå õëéêü, áí ôï ôñßøïõìå ìå êÜðïéï áðü ôá åðüìåíÜ ôïõ áðïêôÜ èåôéêü öïñôßï
åíþ ôï Üëëï áñíçôéêü. ÄéáèÝôïõìå êáïõôóïýê êáé ìåôáîùôü ýöáóìá. Ðïéï áðü ôá äýï èá

äéáëÝãáôå þóôå íá ôñßøïõìå Ýíá
êïììÜôé êå÷ñéìðÜñé êáé áõôü íá
áðïêôÞóåé áñíçôéêü öïñôßï;

Êáïõôóïýê:

Ìåôáîùôü ýöáóìá:
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8. Ðïéá ç äéáöïñÜ óôï áðïôÝëåóìá ôçò çëÝêôñéóçò, üôáí öïñôßæïõìå Ýíá óþìá ìå ôñéâÞ êáé
üôáí ôï öïñôßæïõìå ìå åðáöÞ;

ÌïíÜäåò 2

9. Äýï áíôßèåôá öïñôéóìÝíåò óöáßñåò áëëçëåðéäñïýí ìå äýíáìç 10Í âñéóêüìåíåò óå áðüóôáóç
40cm ìåôáîý ôïõò (èÝóç Á). 

a. Íá ó÷åäéÜóåéò ðÜíù óôçí åéêüíá ôéò
çëåêôñéêÝò äõíÜìåéò ðïõ áóêïýíôáé
óôéò äýï óöáßñåò óôçí áñ÷éêÞ èÝóç
Á.

b. Ìå ðüóç äýíáìç áëëçëåðéäñïýí ïé
óöáßñåò áí ôéò öÝñïõìå óå
áðüóôáóç 20cm(èÝóç Â);
Äéêáéïëüãçóå ôçí áðÜíôçóÞ óïõ.

ÁðÜíôçóç óôç b
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ÁðáíôÞóåéò

1. Ó

2. Ë

3. Ó

4. Ë

5. Ôï çëåêôñüíéï äåí åßíáé äõíáôüí íá äéáéñåèåß . ÅðïìÝíùò, ôï çëåêôñéêü öïñôßï åíüò

öïñôéóìÝíïõ óþìáôïò åßíáé áêÝñáéï ðïëëáðëÜóéï ôïõ óôïé÷åéþäïõò öïñôßïõ. Ç éäéüôçôá

áõôÞ ôïõ öïñôßïõ ïíïìÜæåôáé êâÜíôùóç.

6. ¼ôáí ôñßâïõìå ìåôáâéâÜæåôáé åíÝñãåéá, ëüãù ôçò ôñéâÞò, óôá åîùôåñéêÜ çëåêôñüíéá ôùí

óùìÜôùí ðïõ ôñßâïíôáé. Áõôü ðñïêáëåß ôçí áðüóðáóç çëåêôñïíßùí áðü ôç ãõÜëéíç ñÜâäï

ðñïò ôï ìÜëëéíï ýöáóìá. ÅðïìÝíùò, üóá çëåêôñüíéá öåýãïõí áðü ôç ñÜâäï, ðçãáßíïõí óôï

ýöáóìá, ïðüôå ç ñÜâäïò áðïêôÜ èåôéêü öïñôßï êáé ôï ýöáóìá ßóï áñíçôéêü.

7. Ìåôáîùôü ýöáóìá

8. ¼ôáí öïñôßæïõìå ìå ôñéâÞ ôá óþìáôá ðïõ ôñßâïíôóé óðïêôïýí áíôßèåôá öïñôßá. Óôç öüñôçóç

ìå åðáöÞ áðïêôïýí üìïéï åßäïò öïñôßïõ.

9. b.  Ôá 20cm áðüóôáóç åßíáé ôï 1/2 ôçò áñ÷éêÞò ôùí 40cm. ÅðïìÝíùò ç äýíáìç

ôåôñáðëáóéÜæåôáé, äçëáäÞ ãßíåôáé 40Í. Áõôü

óõìâáßíåé ëüãù ôïõ íüìïõ ôïõ Coulomb, ðïõ ëÝåé

üôé ç çëåêôñéêÞ äýíáìç åßíáé áíôéóôñüöùò áíÜëïãç

ôïõ ôåôñáãþíïõ ôçò áðüóôáóçò ìåôáîý ôùí

öïñôßùí.
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